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BT, 8 LI anfo] A igdn i 7 BCL SCELA o B Uy s v fe R 581 (BD
PowerDifference ), - H4E 3 TensorFlow HEZLH , 75 B 5238 nl DAE A AR SLHG T fl anfe]
BCL 5% fedmFefE LA, DURFRTIR YIZRIT i WA DAL I 5 B U 4%k DLP R {4454, W
I EREN AT RS K. 5 139548 el F 2 B 4w L 15 5 1 python 2
IR LIS BB SR 1 (PowerDifference ) , {1325 7 DA AR R R FEIE =
TIRERTIF R I 8 12794 BCL [—Sm ek, (S e SC B D R i) SEaly -k —
IR T4 K HE DLP BB 3% 7 S Fe 15

=

1.1 HeRBEESETHASERTEE (BCL FAXKE)
1.1.1 SCISEHB

ARSI i R BE g AR 5 5L P PowerDifference 551, AR BEgmAEIE F A TH T
ik, VIRESTERIER T, HERALEMF] TensorFlow HEZLH 1)k MGAR , M58 A K
¥ 1T 9 26 W] PATE DLP R {2 b B30T«

SEI T AR AR 150 47, SEIRIAIZ) 10 /N,

1.12 BENAE

AT E R AT ) B R AR TR S T A T R i THBE, W IRgnIRAs . Llas SR
TP RIS

1.12.1 %% (CNCC)

CNCC i 1 & i feii = (BCL) %5 MIRE/ 74l DLP IR HE 0 Hikds. A
TN R RE A TE S MU E DLP RS2 19874, DLP [ 4 kgl I ar fr de
SrBL. HBERPERUK . SRR RS ROR LB, DASETHE B — bl 95 TR RE -

CNCC p&itainial LR, JF%& i BCL JT % H © /Y DLP s IR 5 5eidid
CNCC i 3 AR, RJTEAM AN CNAS L4 i DLP bz AT b hblgs
T o FESZFRERAE AT DA BB ] CNCC 5 BCL AR A T A7 S0, H el 0 45 0 h G i3
i H Bh5E I

TEME ] CNCC %1% BCL SUUFRS, A 2 Ak I A A, anse LR
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Kl 1.1 CNCC giiyrER

# 1.1 CNCC gkt

# [
_BFBARTUAR PR, SRR
%

%% HATHUALEE., RikiB TR, A R0 S
?ﬁ%‘%&ﬂﬁ WO G, A PR, AR ELF A& 2Cnilgm sCi
Kt th B B9 e 1 S
AR SR E SRR S, W BCL 45
FEE A DLP sy B AR SCERsl, 1% 3CHF1 B 7 Host “E-& 1 H %

—target= SO A H A7 Host St W HATRESY , it AFLE R H A7 Host

i R SR, eg x86_64, armv7a %

—bang-mlu-arch= ki A BCL #2)7 46 & DLP FJ4EHy

AR THE LDRAM |, BRIAKUE NRAM |, WSS, e
#iE LDRAM |

—cnas-path= Fe I e ) R AR

—bang-stack-on-ldram

1.1.2.2 iAif2E (CNGDB)

CNGDB J2 i i) & BES AR TE 5 P SRR P ORI T H, AEAE STk DLP (119 544
FEIL, RIS 523 Host 3 C/C++ UG HN Device b BCL AL, - [7] I 2 R AR Y
IO S R . BeAh, FTxb A% DLP ZEMRRR A, TR BRI I S Fp A
M AR . CNGDB fuk 1 5 M g AR AR iy 8, 3271 1 AR I &%
R

AT CNGDB #EAT#L, FE( ] CNCC %1% BCL SCIERY, F2H-g 26T, 7¢
-00 HLALZA A AR S A R S e fI SCPE . R a2 6 CNCC %i%—~ BCL 3Cff
IUFNIE

cncc kernel.mlu —o kernel.o ——bang-mlu—arch=MLU270 —-g -0O0

X B PA BCL SRy Pad HEF AR A6, 7R aifal i |l CNGDB i fE 7. B 1L.2J/R T
CNGDB i recursion.mlu 27 HEA R, BRI EMA SR IR WAmEA .
FEFPPAT. AR AT E) . bR 2 0%



#1.7E ONCC %% W JF J5 —g #E I, LR recursion.mlu ST & % S o A7 045 8 09— o ) S

cnce recursion.mlu —o recursion.o ——bang-mlu—arch=MLU270 -g -0O0

#2985 Ak S o 1 B AT OE AT BRSO
g++ recursion.o main.cpp —o quick_sort —lcnrt —I${DLP_INC} -L${DLP_LIB}

#3. 5 DLP A K 9 H1 2% L i JICNGDBAT ¥ quick _sort £ J7 :
cngdb quick_sort

#4. Ji] break fir 4, TEHS x FTERMNMBT A :
(cn—-gdb) b recursion.mlu :x

#5. frundy &, AT R T E WA AL, BEE AR Y AT ZE kernel B B0 x AT AL (34T R AT
(cn—gdb) r

#6. J print 3%, P HIEFH R x FTRBI B =455
(cn—-gdb) p inputl
(cn—gdb) p input2
(cn—-gdb) p input3

#7(a). WRLFEA] continue Air4, FEfF L L HTHT AL GRSEIATELRI G5 . WRAA SRR P 5T, T LALRZE IR Im BT 253 -
(cn—-gdb) ¢

#7(0). WA EEVEABGR I SERABON TR, WTDAE R step fiv s, KF A IRCR

(cn—-gdb) s

#8. W DA/ info argsfiy 4 Flinfo locals fiy & 2 % b8 X0 2 $ A o o6 $0Jm) ¥ 728
(cn—gdb) info args

#OL N X AN ) AL BEAT U B, 3l A U0 e £k T B EURS B core i 45 AL :
(cngdb) cngdb focus Device 0 cluster 0 core 2

Kl 1.2 CNGDB sl

1.123 ERFLIFE (CNStudio)

CNStudio 2 —34E X BCL &5 AI4E Visual Studio Code i [ [ s ARG {4, 29 7 ffi BCL
HETEMR G RPNy (8P, CNStudio 5T VSCode Fi ik 1 K B BE AN ] 8 1) W] 41
AR AR TR R . B BN R PR i S T R

*197j CNStudio 7 {1: {22 e ey, ANCFRHELLSE, LR EAR N 8k 2
FARUALN ul . Horr, VSCode AZER 1.28.0 J2 DA ERUA . BAReAemAR aniE 1.3 57K . il
b FA P RRH N Y Y B kA A, 5E R CNStudio i1 2% .

LSRRG, AR MR A R A “ @installed” B n] 20if) & 5B6H1F, 7
BN LA 35 B CNStudio 2238 i) . 17 CNStudio (155581 45 VScode
TP AmsE, hE A G HRFER (Cultk) (Ctrl+t) B0 6 38,

TR AR (DAFTE-—4> DLP U Bl) , T4 project #RAL & = AR ALY SC
4, THEAE DLP SR rbfi i DLP s /7 BT i) dip.mlu (Device S/ 7 5 SCIF R 244 h
“k mlu”, 4¢%% CNStudio Jfi{4:J5 , vscode £x H zf1iH %1 mlu 3244 ), Host B¢ 7 BT 754 main.cpp,
PASSK S04 kernel.h, T 3@ i VScode T HAAH “File” — “Save Workspace As---.” , RFFTIF
) DLP TREORATA workspace, J5 i N E#ATHF TAE ST



Bt AL

K D HEE ®EO BEY $RO BERO SO HWEW Visual Studio Code - a X
EXTENSIONS EI Step 2
TSR R BRERE R
SRR

DTEFA R
DTEB R

s EEN
SHEENETTE
Step 3
FREMECTENT R
BRFETR

5 Python 3.7.3 64-bit (ProgramData’: virtualenu)

1.3 CNStudio ‘2% i bl

K ZHE REO HEO BBV HIOE WHO LMD WEHH Extension: Cambricon BANGC - Visual Studio.. — o X
EXTENSIONS: INSTALLED = - Extension: Cambricon BANGC X Extension: C/C++ M-
|
Cambricon BANGC

C/C++

C/C++ IntelliSerke, debugging, and code cambricon
Microsoft &3 BANGC support for VSCode
Cambricon BANGC 07.0
A EIA s extension is enabled globally.

BANGC support for VSCode
cambricon

Pty H REHNE EREET
(E5t)

evermonkey 245 Cambricon-BANGC

Markdown support for Evernote.
michalyao &

Markdown Preview Enhanced 0.5

Markdown Preview Enhanced ported to vs. vscade.
Yiyi Wang & °
( BANGC Debugger

> Python 3.7.3 64-bit (ProgramData’: virtualenv) ® 0 A 0

This extension providing syntax highlighting, auto completion and debug for Bang C in

R
(=]

Kl 1.4 CNStudio ‘22358 1%

1.124 BCL ZFE (CNPlugin)

CNPlugin /& —3X & T — %7 BCL HF 1w tERETHE A . il CNPlugin 1R
A PAE B BCL, CNML SHESL Y [ tihF TAE, HAHLEtA. CNPlugm £ CNML 4 {ft—A~
Bz, $F BCL B F A MM E 5 CNML (AT 4 — ik .

7 ¥ BCL kernel B %5 CNML £5&riz47, AU RGILIFTR, CNML #2447 —%&
FHIE APLRIREXASH I, X APTIZF T T #FK A PluginOp.

%7541 1.1 CNML PluginOp #15GH) 32 API

CNML_DLL_API cnmlStatus_t cnmlCreatePluginOp (cnmlBaseOp_t =op,

2| const char =name,

3| void =kernel ,

4| cnrtKernelParamsBuffer_t params,
5| ecnmlTensor_t =input_tensors ,

6| int input_num ,

7| cnmlTensor_t xoutput_tensors ,

gl int output_num ,

9] cnmlTensor_t =statics_tensor ,

10| int static_num);

12| CNML_DLL_API cnmlStatus_t cnmlComputePluginOpForward_V4 (cnmlBaseOp_t op,

13| cnmlTensor_t input_tensors|[],

14| void =inputs[],



I5| int input_num,

16| cnmlTensor_t output_tensors|[],
17| void =outputs|[],

18| int output_num ,

19| cnrtQueue_t queue,

20| void =extra);

TELA b CNML i 5Eal 2 b, 4P 1.5 , CNPlugin H )4 A #0157 Host B U5
(plugin_yolov3_detection_output_op.cc 314 ) #l Device lis BCL {4 (plugin_yolov3_detection_output_kernel_v
SO Hor Host s ACHS 258 B T3 F 24040, CNML PluginOp APT 354 1 BCL Kernel
WS TAE. Decive 5igftA%3 7 T BCL J5fS, SCEL T FEMTHEZH .

Cambricon-CNPlugin-MLU270

— build

|—— build_aarch64 .sh

}— build_cnplugin.sh

[— CMakeLists . txt

|— common

| f— include

| | — cnplugin.h

f— pluginops

| [— PluginYolov3DetectionOutputOp

| | |— plugin_yolov3_detection_output_kernel_v2.h
| | [— plugin_yolov3_detection_output_kernel_v2.mlu
| | L— plugin_yolov3_detection_output_op.cc

— README. md

L— samplecode

%] 1.5 CNPlugin 1% 32 H 5 85 Mm%

TE CNPlugin F IR RS HOR Z ] L IR E S, WRSE IR 2 W@
OpParam Z5H (AR T LS . HARGUEE T 4511& M %%, CreatePluginOpParam 8 %1 cnmlDe-
stroyPluginOpParam pR%{. S /R1.202— Addpad 3 T1t) OpParam 7~ 3 .

#5754 1.2 CNPlugin OpParam 75545

2| struct cnmlPluginAddpadOpParam {
3| int batch_size;

il int src_h;

5] int src_w;

6| int dst_h;

7] int dst_w;

gl int type_uint8;

9] int type_yuv;

12| cnmlStatus_t cnmlCreatePluginAddpadOpParam (cnmlIPluginAddpadOpParam_t =param_ptr,
13| int batch_size ,

14| int src_h,

15| int src_w,

16| int dst_h,

17| int dst_w,

18] int type_uint8 ,

191 int type_yuv) {
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20| *param_ptr = new cnmlPluginAddpadOpParam () ;
(# param_ptr)—>batch_size = batch_size;
(* param_ptr)->src_h = src_h;
(* param_ptr)—>Src_w = SIC_W;
(#param_ptr)->dst_h = dst_h;
25| (# param_ptr)—>dst_w = dst_w;
(# param_ptr)—->type_uint8 = type_uint8;
(* param_ptr)—>type_yuv = type_yuv;
return CNML_STATUS_SUCCESS;
}

31| cnmlStatus_t cnmlDestroyPluginAddpadOpParam (cnmlPluginAddpadOpParam_t param) {
32| delete param;

33| return CNML_STATUS_SUCCESS ;

34|}

1.1.3 SCIGIfES

AT S RE -5 AR TR -

« PTG BTG ETHIAR) DLP =535,

o BRAFIREL: i By DLP BT AAbe 4 4 AR HESE TensorFlow . L AEF CNML .
IBATISE CNRT. At &5 M it -

114 TIHE

ARAT LG BT 2T P A M AR BT SLR, A R SR A b E— 253 PowerDifference
BN R ARTE S <, @ mMERE A PluginOp £2 Ny R, FHFImTERR I AR T
— B ARFRHESE TensorFlow Hr, 5K KUAE IE RS BIAAEY 2 J5 1) TensorFlow Fiz1T,
BRI RE G RN B 2 2 P B M RB A R IEA T . SEIR N AR AR N L6fiR, 24
f:

1. BCL 1528 : R A g dnfis & BCL 5L 8l PowerDifference 531~ 52 BUAH I I .
4, 8 BCL P 1a) i pR AL B35 Kernel , I ) CNRT # 1 B #2908 ] Kernel ;217
IR T BB E A 5

2. HERRBEF AN it = BB PluginOp 142 1 %} PowerDifference 51 #EA 78 %¢, (i
HAHR X R A T8, R 55 T A3 TensorFlow HEZE 47
R, PRUEHKS BEAI I BE TR ;

3. BIRI{ELRHER: @A) TensorFlow HEZLMHEE 11, FENFF M MEREE CNML R TH] 4
CNRT WECE N, SERMON KA TR AL TR LR, A il g 2 Bi Ay

4. BORIBLeHiN: R 217 CNRT B4 O S AR, SeiE4fa, R
SEIRANE =D IR, DASE 2 I B RE A TR L

P 1.6 KR R ME 5 20 i T B ) 2E AN ST SE 3 () 5L 80 SOk B S B R RR E B i B
X SN G S N1 LR .

1.1.5 SMEE

WNRTR IR, ASSCEATRAP IR S BTl MRS, FELIE RN B L AR 2



2 fEZRETERRY 1.BCLEFCI
________ I powerDiff. CPP/ | MEKBCLEF .
PR power differen I : : 1 P A main.cpp/
SR EF M | “ce_test belpy ﬂﬁ power_diff_numpy.py H X Mé:él:g:zgrpl()) [H— maing
________ [ -5 _|_ L
_______ »4—' BCLEF T
N < mathoscc' Y ___ ————
( By q:,;g& H I plugin_power_ | I plugin_power_dif I
|. e _l | difference kern M—' ference kernelh 1
P L_elmiuhRY ) wEE
ESES : cwise op_pow | ! I_c_wEe_o_p_pg | TR
H MLUOpKernel 4— er_difference_ 4—' wer_differen | " N
: = Db | __cecc 1 i (DRSS
— S : it i
: TensorFlow EIE H - :
: =5 Y| MiuStreamz [$1 mlustreamh | : LM :
: : : R
T o e | G g  [Tpower dif num
=EMEOP | _nceccEy [ __EH : Py-py :
R i Tb_opse 1 i i ope | ....f‘..’f%.’ff%%f?%%.; ..........................
S o _CEE I _FEH__
style_transfer.cp
p/main()
y S A ‘/ﬁmz e EE
CNPlugin£Egg, 4—! plugin_power_diffe '4—| cnplugin.h : roTT T
1 rence_op.cc [ | data_provi | inference. I | post_proce
___________________ der.cpp 1 cpp : ssor.cpp
|
7 L2 TS g S
Pl1.6  JLIASCEEN%
[l
1.1.5.1 BCL &EF3LIj
N e : 22 22 b = =S
R T 5L B PowerDifference 51, F5Z5E i Kernel /7405 . 24 THFEP 45 . Main 2

LTS A

P E MG IFIs T4 B 9K

1. Kernel F8)3%44% (plugin_power_difference_kernel.mlu)

AT —
TN . LI BN
AL B __mlu_entry__ pREFR A —> Kernel,

gin_power_difference_kernel.mlu)

RS 1.3 6 TR hegnitin

#2{i Ffl BCL £ 3f PowerDifference 3.1, BAAME T AL iHESE 22/
STEBESE Y mlu_entry_ pR%fE CNRT = CNML .
HTR e w1 5 1Y PowerDifference (plu-
ARSI A = B3R .

XFER]

& BCL [t Power Difference =25

1
#define ONELINE 256
4
5 __mlu_entry__ void PowerDifferenceKernel(half* inputl ,
len)
6 {
7 int quotient = len / ONELINE;
8 __bang_printf ("%d %d\n”, pow, len);
9 int rem = len % ONELINE;
10
11
12 __nram__ half inputl_nram [ONELINE];
13 __nram__ half input2_nram [ONELINE];
14
15 if ( rem != 0)
16 {
17 quotient +=1;

half+ input2, int pow, half= output, int
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18 }
19 for (int i = 0; i < quotient; i++)
20 {
21
22 __memcpy ( )
23 __memcpy ( )3
25 __bang_sub ( )
26
2 __memcpy ( )
28 for (int j = 0; j < pow — 1; j++)
29 {
30
31 __bang_mul ( )

}
34 __memcpy ( )s

}
¢ }

e BRI, ShT R KR TRE, T M e A ROk s . AT
[ n W= NEEE A QAR S Y iR 7B S L iR A 4 €L DN I T RR € G A R AT T
NRAM F. X ESRFATBAHET S R SE 0] memepy F5%dli M GDRAM #% J1 5] NRAM _E,
TR UG IR ZE RN NRAM #% D1 %] GDRAM |, 85 2 ) i HAE R i A FBLL 2
XPFF ] 64 RERE . X AR PR RO X 55 2] 256,

BT NRAM KN RR S, N RE— PRI A Bdis 4748 DLE) NRAM _F3uT, KR
B0 I AR T4 B o 3% HL AR B MBS W /2 NRAM SR/ INFH R SO6 55 2R B HiTHE T
M6, X I E N 256 (ONELINE). 433 E i e TREBI AL . B THEE LT
A —E 2 256 MITEEL, ARG &A a0 KIE/NT 256, KT 0 MR%B. #3471
S8 IS I IR VE B TR B AL BHIZ R

2. B E4e s (powerDiff.cpp)

A TR A 2 THEE CNRT 98z D A BCL SR SE 8. anfCRS R il 1.4
TN, ESEEE B A T eL IR, AR5 HE MLUPowerDifferenceOp Hjii i — £ 41] CNRT
B ORI S5, 5 A cnrtKernelParamsBuffer 2% & PowerDifference 5114 A 2
¥, i#id cnrtinvokeKernel 3KiE %1 Kernel pR%1 (PowerDifferenceKernel) , #5588 iT5
S ARt 25 R B SR Y B A

AR B 1.4 arin e R

#include <stdlib.h>
#include “cnrt.h”

4 #include “cnrt_data.h”
#include ”stdio.h”

6 #ifdef __cplusplus
extern "C” {

8 #endif

9 void PowerDifferenceKernel (half+ inputl, halfx input2, int32_t pow, halfx output, int32_t len);
10 #ifdef __cplusplus

11 }

12 #endif




13 void PowerDifferenceKernel (half= inputl, half+ input2, int32_t pow, halfx output, int32_t len);
14

15 int MLUPowerDifferenceOp(float= inputl ,float* input2, int pow, floatxoutput, int dims_a) {
16

17

18 if (CNRT_RET_SUCCESS != cnrtMalloc ((void ++)&mlu_inputl , dims_a = sizeof (half))) {
19 printf ("cnrtMalloc Failed !\n”);

20 exit(-1);

)1 }

24 cnrtKernelParamsBuffer_t params;

25 cnrtGetKernelParamsBuffer(&params) ;

26 cnrtKernelParamsBufferAddParam (params, &mlu_inputl , sizeof (half«));

28

29 cnrtInvokeKernel _V2 ( )

30

31 cnrtMemepy (____ ,CNRT_MEM_TRANS_DIR_DEV2Host) ;

32 cnrtConvertHalfToFloatArray ( )

34 cnrtDestroy () ;

36 return 0;

37 }

38

3. Main %445 (main.cpp)

WAL R BILS 7R, Main B2 715 S5O0 in_x.txt I in_y.txt H S in 208 N FF
H, RIET ] 20 i) MLUPowerDifferenceOp & HON iy AR #EAT VAR, IF-RF45 Reda
H 2SO out.txt i HP RGETHITAEIN R, FSEIH CPU B 545 RAHXS LAY FR AR

1971361 1.5 Main F2)5

2 #include <math.h>

#include <time.h>

4 #include ”"stdio.h”

5 #include <stdlib.h>

6 #include <sys/time.h>

8 #define DATA_COUNT 32768
9 #define POW_COUNT

10 int MLUPowerDifferenceOp(float= inputl ,floatx input2, int pow, floatxoutput, int dims_a);

12 int main() {

13

14

15 FILE+ f_input_x = fopen(”./data/in_x.txt”, "r”);

16 FILE+ f_input_y = fopen(”./data/in_y.txt”, "r”);

17 FILE+ f_output_data = fopen(”./data/out.txt”, "r”);

18 struct timeval tpend, tpstart;

19

20

21

22 gettimeofday(&tpstart , NULL) ;

23 MLUPowerDifferenceOp (input_x , input_y ,POW_COUNT, output_data ,DATA_COUNT) ;
24 gettimeofday(&tpend , NULL) ;

25 time_use = 1000000 = (tpend.tv_sec — tpstart.tv_sec)+ tpend.tv_usec — tpstart.tv_usec;
26 for(int i = 0; i < DATA_COUNT;++1i)

27 {




BRI AL
LR

28 err +=fabs(output_data_cpu[i] — output_data[i]) :
29 cpu_sum +=fabs(output_data_cpulil]);

30 }

31 printf ("err rate = %0.4f%%\n”, err=100.0/cpu_sum);
return 0;

}

4. YvkisiT (power_diff_test)
T EARBEWRE G, FEMFEITRRT . BN gRIEaS I F R :

cncc —c ——bang-mlu—arch=MLU200 plugin_power_difference_kernel.mlu —o powerdiffkernel.o
g++ —c main.cpp
g++ —c powerDiff .cpp —I/usr/local/neuware/include

g++ powerdiffkernel.o main.o powerDiff.o —o power_diff_test —-L /usr/local/neuware/lib64 —lcnrt

Hor, Mg AT CNCC K5 T 5L Bk £ g 15 18N powerdiffkernel.o SCfF, SR 511

Host [] g++ 45525 , B HL A1 powerDiff.cpp , main.cpp 25 S0 {40 4 120412 1 5 2 1) power_diff_test

AT PATREIT
1.152 IEREFER

N TR wiid PowerDifference 35145 il & TensorFlow HEZE i S5 252 i PluginOp 422 1135
%¢. DLP AR IR LR . DUTRERA B 1) _E R R 5 20 BRI N 2

1. PluginOp 4% 11 1%

WHTPTA , CNML i PluginOp #H X 24 TR P A 2 LH TSk E O T
P TAERLA . BB, 7E5¢ M PowerDifference 55§/ % 5, FJLAFIH] CNML PluginOp #H
Ko M 3t th 5 (8 8 ) CNPlugin 3% 11 (4 PluginOp AYRI2E . TTEEFIES RS540 ),
i P EE E SRR CA R A — S g n .

PluginOp #% 1} 2% 1Y 1 B R FH 8% 1 Create. FRSE F-izf74% 11 Compute pR AL
HARSEI . BRBUE XAE plugin_power_difference_op.cc H1, FEHHHE cnplugin.h 7,

o B Py Create pRZL: H L cnmlCreatePluginOp %1% BCL &1 pRETE 4T
oy A\ F AR AR BT S TR . AP ) AT AT B enmiBaseOp_t R F545t . 55+
FRIAH 5 S 50FR A enrtKernelParamsBuffer_t (44 J¢ B 45 M A2 1 1)

o B {47210 Compute pREL: #1318 cnmlComputePluginOpForward #] ] i 11 £1]
) cnmlBaseOp_t [R5l Ak 42 45452 i EiR T RS AR . Y SR leY Compute bR
R R EM AR N .

HTARE TR IIReA S i, FreAS4 (B power Fl len) SR T7E Create i H
AL X . MRS 22 WHEALE ] OpParam ML, RFSEdT 0@ L a5 4R 5%
WS LIS .

U5 Hi 1.6 PluginOp $ 11 B

4 cnmlStatus_t cnmlCreatePluginPowerDifferenceOp (



cnmlBaseOp_t =op,
cnmlTensor_t* input_tensors ,
int power,

cnmlTensor_t* output_tensors ,
int len

) A

void** InterfacePtr;

InterfacePtr = reinterpret_cast <void=+>(&PowerDifferenceKernel) ;

cnrtKernelParamsBuffer_t params;
cnrtGetKernelParamsBuffer(&params) ;
cnrtKernelParamsBufferMarkInput (params) ;
cnrtKernelParamsBufferMarkInput (params) ;
cnrtKernelParamsBufferAddParam (params, &power, sizeof (int));
cnrtKernelParamsBufferMarkOutput (params) ;
cnrtKernelParamsBufferAddParam (params, &len, sizeof (int));
cnmlCreatePluginOp (op,

"PowerDifference”,

InterfacePtr ,

params ,

input_tensors ,

2,

output_tensors ,

L,

nullptr ,

0);

cnrtDestroyKernelParamsBuffer (params) ;

return CNML_STATUS_SUCCESS;

}

cnmlStatus_t cnmlComputePluginPowerDifferenceOpForward (
cnmlBaseOp_t op,

void s=inputs ,

void =#=outputs ,

cnrtQueue_t queue

) A
cnmlComputePluginOpForward_V4 (op,
nullptr ,

inputs ,

2,

nullptr ,

outputs ,

1,

queue ,

nullptr);

return CNML_STATUS_SUCCESS;

}

2. DLP 551 RHEZR AR K
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* % MLUStream J72: 5 MLUOpKernel 2845 1 ¢HK, $15F MLU 5511261 51z
ATHF BRI 25 5

o 313 MLUOpKermel 2 : & XM ZafTHE T35 MLUOpKernel, 4k Tensor-
Flow 1) OpKernel 2%, {E A5 TensorFlow 31 /20421 ;
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|
~ B < math_ops.cc |

[ V=2 .
L — — _{ [E——
i I cwise_op_| pow | ! I cwise_op po |
MLUOpKernel : er_difference 4—' wer _differen |
B R || cea ]
TensorFlow ESES [ !
=5 N | MLUStreamz [ mlustreamh |

s - power_differe | ! mlu_ops.h#h |
HEMLUOPE [€— PR ﬂ—l P |

mlu_lib_ops.c ! mlu_lib_ops.h |1
| s o M e M |

P 1.7 TensorFlow 4k i il

o H%: MLULib 2

5E SUMLULIb J242 11 32 202 5 H05A 4 PluginOp 2 11315 47194 11 41 cnmICreatePlug-
inPowerDifferenceOp Fll cnmlComputePluginPowerDifferenceOpForward -5 TensorFlow H7fi{) MLULib
JZ2E AT 40 E |, 23 MLULID J27) CreatePowerDifferenceOp #11 ComputePowerDifferenceOp.

%R S AT tensorflow/stream_executor/mlu/mlu_api/lib_ops/mlu_lib_ops.h . tensorflow/stream_executor/m

F1 tensorflow/stream_executor/mlu/mlu_api/ops/mlu_ops.h #1, LIS RBIL. TR

Rl 1.7 B MLULIb )23

1 ##tensorflow/stream_executor/mlu/mlu_api/lib_ops/mlu_lib_ops.h

tensorflow :: Status CreatePowerDifferenceOp (MLUBaseOp+= op, MLUTensor= inputl , MLUTensor*
input2, int input3, MLUTensor= output, int len);
tensorflow :: Status ComputePowerDifferenceOp (MLUBaseOp+ op, MLUCnrtQueuex queue, voidx inputl ,

void+ input2, void+ output);



5 ##tensorflow/stream_executor/mlu/mlu_api/lib_ops/mlu_lib_ops.cc

6 tensorflow :: Status CreatePowerDifferenceOp (MLUBaseOp++ op, MLUTensors inputl , MLUTensor*
input2, int input3, MLUTensor* output, int len) {

7 MLUTensor+ inputs_ptr[2] = {inputl, input2};

8 MLUTensor* outputs_ptr[1] = {output};

9 CNML_RETURN_STATUS(cnmlICreatePluginPowerDifferenceOp (op, inputs_ptr, input3 , outputs_ptr, len)
)3

10 }

11

12 tensorflow :: Status ComputePowerDifferenceOp (MLUBaseOp+ op, MLUCnrtQueue+ queue, void# inputl ,

void+ input2, void= output) {
13 void+ inputs_ptr[2] = {inputl, input2};

14 void* outputs_ptr[1] = {output};

15 CNML_RETURN_STATUS(cnmlComputePluginPowerDifferenceOpForward (op, inputs_ptr, outputs_ptr,
queue)) ;

16 }

-

18 ###tensorflow/stream_executor/mlu/mlu_api/ops/mlu_ops.h 75 il 75 0H

19 DECLARE_OP_CLASS(MLUPowerDifference) ;

* H3 MLUOp )z

£ X MLUOp JZ2$2 11 EF2HE MLUOp 2 3E 5 17281 Create il Compute 25 575, 1%
AL T tensorflow/stream_executor/mlu/mlu_api/ops/power_difference.cc X4/, A4t HS
RNIL.8F 7. Hirp CreateMLUOp #il Compute 45 75 V2451 Hif i 7 MLULib J2 SZ P41
CreatePowerDifferenceOp £l ComputePowerDifferenceOp %5 5% .

Rl 1.8 B3 MLUOp )22

2 Status MLUPowerDifference :: CreateMLUOp (std :: vector <MLUTensor > &inputs , std ::vector <MLUTensor
#> &outputs , void =param) {
TF_PARAMS_CHECK(inputs.size () > 1, ”"Missing input”);

4 TF_PARAMS_CHECK( outputs.size () > 0, ”"Missing output”™);
5 MLUBaseOp =power_difference_op_ptr = nullptr;

6 MLUTensor =inputl = inputs.at(0);

7 MLUTensor =input2 = inputs.at(l);

8 int power_c = #((int=)param);

9 MLUTensor =output = outputs.at(0);
11 TF_STATUS_CHECK(lib :: CreatePowerDifferenceOp(______ ))s

13 }
14 Status MLUPowerDifference :: Compute (const std ::vector<void #> &inputs, const std ::vector<void

*> &outputs , cnrtQueue_t queue) f{

16 TF_STATUS_CHECK(lib :: ComputePowerDifferenceOp(______ )

o B} MLUStream J2

E X MLUStream 2232 1 £ 324 MLUStream JZ ( tensorflow/stream_executor/mlu/mlu_stream.h )
WINE 720, AR RBI1.987R . H 5 MLUOpKernel 2845 11 K0k, 157 MLU 811
S TEIBfTI X E A B SRR T 5 AT I A AT 48 I AT .

6 1.9 B MLUStream 2
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Status PowerDifference (OpKernelContexts ctx,

Tensor* inputl, Tensorx input2, Tensor* output, int input3) {
4 return CommonOplmpl<ops :: MLUPowerDifference >(ctx ,
{inputl , input2}, {output}, static_cast<void+>(&input3));

6 }

o $4: MLUOpKernel )2

7E X MLUOpKernel |2 1 FE 2 27F MLUOpKernel 2 £ X MLUPowerDifferenceOp, E
Horrsi o stream AL ] MLUStream 2 E {4 [ PowerDifference pR 4. %35 (AL T ten-
sorflow/core/kernels/cwise_op_power_difference_mlu.h, #1107 .

1% R4 1.10 - 33 MLUOpKernel 2

class MLUPowerDifferenceOp : public MLUOpKernel {

public:

4 explicit MLUPowerDifferenceOp(OpKernelConstruction* ctx) :
MLUOpKernel(ctx) {}

6 void ComputeOnMLU(OpKernelContext= ctx) override {

10 OP_REQUIRES_OK (ctx , stream—->PowerDifference (

o BIEm

S HAMHY) CPU 27, FE tensorflow/core/kernels/cwise_op_power_difference.cc
SRS & 22078 %) DLP 2.1 Kernel (3015 2. (REGISTER_KERNEL_BUILDER ).
H4h, DLP 314 5 CPU 57 IL524F tensorflow/core/ops/math_ops.cc H1 43T (1
45122 B 7 ) REGISTER_OP) , X 7 R] DA FIAH 6] Python API (power_difference)
WH B E AT, gt b IoRs BN E ) 22 5%

RSBl 111 57t

#define REGISTER_MLU(T) \
REGISTER_KERNEL_BUILDER ( \
Name(”PowerDifference™) \
.Device (Device_MLU) \

6 .TypeConstraint<T>("T"), \
MLUPowerDifferenceOp<T>) ;

8 TF_CALL_MLU_FLOAT_TYPES (REGISTER_MLU) ;

3. BET-IA

TEHTHYE B 2 L PowerDifference 55 TensorFlow HEZE LM 5T 5, H P 5 2L H
Bazel H #7451 TensorFlow, #XJ5 RIW] {4 ] Python fIll#) APT X3 48 iU 312 REZEA T I
BT P AP 20y, AP I e 75 2850 i PR A8 R L B 1 S B2 R A
CPU ifo /& DLP JiiA . SE8E [ FRIE1 Python J i AURD AN AR /s B 1 127K

A6l 112 R Python APT SRR ST 1 b4 A



import numpy as np
import os

4 import time

6 os.environ[ "MLU_VISIBLE_DeviceS "]="0"
os.environ[ "TF_CPP_MIN_MLU_LOG_LEVEL’]="1"
8 import tensorflow as tf

9 np.set_printoptions (suppress=True)

11 def power_difference_op (input_x ,input_y ,input_pow):

12 with tf .Session() as sess:

13 x = tf .placeholder(tf.float32, name="x")

14 y = tf.placeholder (tf.float32 , name="y’)

15 pow_ = tf.placeholder(tf.float32, name=’pow’)

16 z = tf .power_difference (x,y,pow_)

1 return sess.run(z, feed_dict = {x: input_x, y: input_y, pow_: input_pow})
18

19 def main():

20 start = time.time ()

21 input_x = np.loadtxt(”./data/in_x.txt”,delimiter=",")

input_y = np.loadtxt(”./data/in_y.txt”)
input_pow = np.loadtxt(”./data/in_z.txt”)
24 output = np.loadtxt(”./data/out.txt”)

end = time.time ()

26 print (”load data cost "+ str((end-start)=1000) + "ms” )

start = time.time ()
28 res = power_difference_op(input_x , input_y, input_pow)
29 end = time.time ()

30 print ("comput op cost "+ str((end-start)=1000) + "ms” )
31 err = sum(abs(res — output))/sum(output)

print(“err rate= "+ str(err=100))

34 if __name__ == ’__main__"~

main ()

1.1.5.3 ERIFELHEIR
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1. main P&
main pRELFZE ) T ERICR AR AR, AR B 13 R .

A6l 1.13 - DLP @265 main ph%

#include ”style_transfer.h”
#include <math.h>

#include <time.h>

#include ”stdio.h”

#include <stdlib.h>

#include <sys/time.h>

int main(int argc, chars+ argv){

std ::string file_list = ”/path/to/images/” + std::string(argv[1l]) + 7

std ::string offline_model = ”/path/to/models/offline_models/” + std::

DataTransfer= DataT =(DataTransfer+) new DataTransfer();
DataT->image_name = argv[1];

DataT->model_name = argv[2];

DataProvider =image = new DataProvider(file_list);

image—>run (DataT) ;

Inference =infer = new Inference(offline_model);

infer —>run (DataT) ;

PostProcessor =post_process = new PostProcessor();

post_process —>run (DataT) ;

delete DataT;

DataT = NULL;

delete image;

image = NULL;

delete infer;

infer = NULL;

delete post_process;
post_process = NULL;
}

-jpe”s
string (argv[2]) +

”.cambricon

2. B i

5 WL EE B AL PR R A L B 22 L R )N Resize GRS B 646 (45 4 Float
FIINT %4t ) . RGB #% BGR #4400 4545 , WIS /RBI1. 147K o« HARTE P FUAb PR RR 22 5
T2 ) 8 AR RN 55 o DA Resize #1E M1, 7] AR T OpenCV Hi ] Resize PR cv::resize(sample,
sample_resized, cv::Size(256,256)); 1ZRELSE) BNV i A . i H A0 Resize 19 H A K /N

A6l 1.14 - DLP 226008 Bodla nii ik Al

#include “data_provider.h”

namespace StyleTransfer{
DataProvider :: DataProvider(std::string file_list_){




set_mean () ;

}

void DataProvider :: set_mean(){

float mean_value[3] = {

0.0,

0.0,

0.0,

}s

cv::Mat mean(256, 256, CV_32FC3, cv::Scalar(mean_value[0], mean_value[1], mean_value[2]));

mean_ = mean;
}
bool DataProvider :: get_image_file () {

image_list.push_back (file_list);

return true;

}

cv::Mat DataProvider :: convert_color_space(std::string file_path){
cv::Mat sample;

cv::Mat img = cv::imread(file_path, -1);

return sample;

}

cv::Mat DataProvider :: resize_image(const cv::Mat& source){
cv::Mat sample_resized;

cv::Mat sample;

return sample_resized;
}
cv::Mat DataProvider :: convert_float(cv::Mat img) {

cv::Mat float_img;

return float_img;

}

cv::Mat DataProvider :: subtract_mean(cv::Mat float_image) {...}
void DataProvider :: split_image(DataTransfers DataT) {...}
DataProvider :: ~DataProvider () {}

void DataProvider :: run(DataTransfer+ DataT){

for(int i = 0; i < batch_size; i++){
get_image_file ()
std ::string img_path= image_list[i];

cv::Mat img_colored = convert_color_space (img_path);
cv::Mat img_resized = resize_image (img_colored);
cv::Mat img_floated = convert_float(img_resized);

DataT->image_processed . push_back (img_floated);
}

split_image (DataT);

}

}

3. CNRT g2k
BB FEER A CNRT APLizf7 4R, WA RFIL ISR . H R

PEAEAT 2R

PR BB AR SR A LT CNRT Function. — B 2B S0

A PAf7fif 221 Function, {H 2 Z 8GO0 & 28 e HA—> Function, X124k
PR I RE R 2 s . ASSER H B T ks 55 FER T PAYE DLP _Lizf7, 43 CNML &
Fla]E A AL 5 R4 —~ Function,
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A6l 115 DLP g2l F il

#include ”inference.h”

#include “cnrt.h”

namespace StyleTransfer{

Inference :: Inference(std::string offline_model){
offline_model_ = offline_model;

}

void Inference :: run(DataTransfer= DataT){

}

}

4. Jaskap
X BRSBTS AR RN R, RS R Bl L L6 7R

AR5 1.16 - DLP g2 b sl

#include “post_processor.h”

namespace StyleTransfer {

PostProcessor :: PostProcessor(){

std :: cout << "PostProcessor constructor” << std ::endl;

}

void PostProcessor :: save_image(DataTransfer+ DataT){

std :: vector <cv ::Mat> mRGB(3) ;

for(int i = 0; i < 3; i++){

cv::Mat img(256, 256, CV_32FCl, DataT->output_data + 256 = 256 = i);
mRGB[i] = img;

}

cv::Mat im(256, 256, CV_8UC3);

cv::merge (MRGB,im) ;




20 std ::string file_name = DataT->image_name + std::string(”_") + DataT->model_name +
21 cv::imwrite (file_name, im);
22 std ::cout << "style transfer result file: ” << file_name << std ::endl;
23 }
24
25 PostProcessor :: ~PostProcessor () {
26 std :: cout << "PostProcessor destructor” << std::endl;
27 }
28
29 void PostProcessor :: run(DataTransfers DataT){
30 save_image (DataT) ;
31 }
}
34

T.ipg”s

5. Givkiafr

X LA B CMake TH 5 ORI H 192 13 B, HAR UG AE CMakeList.ixt Hr, Q4%

PR BTN o

0195351 1.17 DLP Bk S 4 ikny CMakeLists.txt 7154

1
2 cmake_minimum_required (VERSION 2.8)
project(style_transfer)
4
5 set (CMAKE _BUILD_TYPE ”Debug”)
6 set (CMAKE CXX FLAGS DEBUG ”"-std=c++11 —g —-Wall ${CMAKE CXX FLAGS DEBUG} ")
7 set (CMAKE_EXE LINKER FLAGS ”"-lpthread —fPIC ${CMAKE EXE LINKER FLAGS}")
8
9 find_package (OpenCV REQUIRED COMPONENTS core imgproc highgui)
10 include_directories (${OPENCV_INCLUDE DIR })
11 include_directories ($SENV{NEUWARE}/include /)
12 include_directories (${CMAKE_CURRENT_SOURCE DIR}/include )
13
14 #link_directories ($ {CMAKE_CURRENT SOURCE DIR}/1ib )
15 link_directories ($ENV{X86_LIB_PATH })
16 link_directories (SENV{NEUWARE}/1ib64 /)
17 link_libraries (”libcnrt.so”)
18 set (EXECUTABLE _OUTPUT_PATH ${CMAKE_CURRENT_SOURCE DIR}/bin)
19
20 add_executable(style_transfer src/style_transfer.cpp
21 src/data_provider.cpp
22 src/inference.cpp
23 src/post_processor.cpp)
24
25 target_link_libraries (style_transfer ${OpenCV_LIBS})
26
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coreld FE &1 Core ¥F Cluster [N#i2% ID, MLU270 i BUYETEE A [0-3]
Cluster 5 41 :
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taskDim = taskDimX * taskDimY = taskDimZ
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% 1.2 DLP JF7 ik 2s s Bl

taskId | taskIdX | taskIdY | taskIdZ | clusterDim | coreDim | coreld | clusterID | taskDimX | taskDimY | taskDimZ | taskDim
0 0 0 0 2 4 0 0 8 1 1 8
1 1 0 0 2 4 1 0 8 1 1 8
2 2 0 0 2 4 2 0 8 1 1 8
3 3 0 0 2 4 3 0 8 1 1 8
4 4 0 0 2 4 0 1 8 1 1 8
5 5 0 0 2 4 1 1 8 1 1 8
6 6 0 0 2 4 2 1 8 1 1 8
7 7 0 0 2 4 3 1 8 1 1 8

1.2.2.3 Notifier #1 #l

TEASLI TN EORESRE A RETT A NE, F 2R TR Re i o 5 1 6 A
Mtk BTG T AR AE DLP _Efasf T, ZEHFRATA43 Notifier HLi .

Notifier 7] DABVE—FERIR IS BLAIMESS, BRI PAG Kernel /55— FEUA Queue H1EUFT
Toit /& Notifier if & Kernel, PR BAS) 15 254G FIFO I8 & 5] . 5 Kernel /145 #H Lt , Notifier
45 RNTRERAT LR AE, H5 AR HATEE OLF AT AZBSARTE) . AT PAGEH
Notifier {£:45 k4511 Kernel 11 5A4F 55 BYRE (S HRATHTE] . AR 7R 6i1.18/2 % ROIPoolingKernel
FIEET B TR EEA T AT I A

X194 1.18  Notifier ALk

1| cnrtNotifier_t notifier_start , notifier_end;

2| cnrtCreateNotifier(&notifier_start);

3| cnrtCreateNotifier(&notifier_end);

4| cnrtPlaceNotifier (notifier_start , pQueue);

5| ret = cnrtlnvokeKernel_V3(reinterpret_cast<void *>(&ROIPoolingKernel), init_param, dim, params, c,
pQueue, NULL) ;

6| cnrtPlaceNotifier (notifier_end , pQueue);

7| ret = cnrtSyncQueue (pQueue) ;

g| cnrtNotifierElapsedTime (notifier_start , notifier_end , &timeTotal);

9| printf ("Hardware Total Time: %.3f ms\n”, timeTotal / 1000.0);
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3| #include <float.h>

4| #include <math.h>

5| #include <memory.h>

6| #include <stdio.h>

7| #include <stdlib .h>

§| #include <sys/time.h>

9| #include <vector>

10| #include “cnrt.h”

11| #include “gemml6Kernel.h”

12

13| #define PAD_UP(x, m) ((x +m — 1) / m = m)
14| #define MP_SELECT 16

15| #define MP1 ((MP_SELECT & 1))

16| #define MP4 ((MP_SELECT & 4))

17| #define MP8 ((MP_SELECT & 8))

18| #define MP16 ((MP_SELECT & 16))

19| #define MP32 ((MP_SELECT & 32))

200 int Mlu_gemm(int8_t A, int8_t =B, float *C, int32_t M, int32_t N, int32_t K,
21 intl6_t posl, intl6_t pos2, float scalel , float scale2,float &return_time)
22 struct timeval start;

23 struct timeval end;

24 float time_use;

25 int N_align = N;

26 cnrtRet_t ret;

27 gettimeofday(&start , NULL) ;

28

29 cnrtQueue_t pQueue;

30 CNRT_CHECK( cnrtCreateQueue(&pQueue) ) ;
31

32 cnrtDim3_t dim;

33 cnrtFunctionType_t func_type = CNRT_FUNC_TYPE_BLOCK;
34 dim.x = 1;

35 dim.y = 1;

36 dim.z = 1;

37

38 if (MP1) {

39 dim.x = 1;

40 func_type = CNRT_FUNC_TYPE_BLOCK;

| } else if (MP4) {

42 dim.x = 4;

43 func_type = CNRT_FUNC_TYPE_UNIONI ;
44

15 } else if (MP8) {

46 dim.x = 8;

47 func_type = CNRT_FUNC_TYPE_UNION2;
48 } else if (MP16) {

19 dim.x = 16;

50 func_type = CNRT_FUNC_TYPE UNION4;
51

52 } else if (MP32) {

53 dim.x = 32;

54 func_type = CNRT_FUNC_TYPE UNIONS;
55 } else {

56 printf ("MP select is wrong! val = %d, use default setting ,mp=I1\n",
57 MP_SELECT) ;

58 return -1;

59 }

60

61 gettimeofday(&end, NULL) ;

62 time_use =

63 ((end.tv_sec — start.tv_sec) = 1000000 + (end.tv_usec — start.tv_usec)) /

24
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1000.0;

float =h_f32b = (float =)malloc(K = sizeof (float));
half xh_c = (half x)malloc(M = N_align = sizeof (half));

half =d_c = NULL;

int8_t xd_a = NULL;

int8_t +d_w = NULL;
intl6_t pos = posl + pos2;

gettimeofday(&start , NULL) ;
CNRT_CHECK( cnrtMalloc ((void #x)&d_c, sizeof (half) = M = N_align));

CNRT_CHECK(cnrtMalloc ((void =#=)&d_a, sizeof (int8_t) = M = K));
CNRT_CHECK( cnrtMalloc ((void #x)&d_w, sizeof (int8_t) = K » N_align));

CNRT_CHECK (cnrtMemcpy(d_a, A, sizeof (int8_t) * M = K, CNRT_MEM_TRANS_DIR_HOST2DEV) ) ;
CNRT_CHECK (cnrtMemcpy (d_w, B, sizeof (int8_t) K » N_align ,CNRT_MEM_TRANS_DIR HOST2DEV) ) ;

gettimeofday(&end, NULL) ;

time_use =
((end.tv_sec — start.tv_sec) = 1000000 + (end.tv_usec — start.tv_usec)) /
1000.0;

cnrtKernelParamsBuffer_t params;
CNRT_CHECK(cnrtGetKernelParamsBuffer(&params)) ;

CNRT_CHECK (cnrtKernelParamsBufferAddParam (params, &d_c, sizeof (half =)));

CNRT_CHECK( cnrtKernelParamsBufferAddParam (params, &d_a, sizeof (int8_t =)));
CNRT_CHECK( cnrtKernelParamsBufferAddParam (params, &d_w, sizeof (int8_t =)));
CNRT_CHECK (cnrtKernelParamsBufferAddParam (params, &M, sizeof (uint32_t)));
CNRT_CHECK( cnrtKernelParamsBufferAddParam (params, &K, sizeof (uint32_t)));
CNRT_CHECK( cnrtKernelParamsBufferAddParam (params, &N_align, sizeof (uint32_t)));
CNRT_CHECK( cnrtKernelParamsBufferAddParam (params, &pos, sizeof (uintl6_t)));

cnrtKernellnitParam_t init_param;
CNRT_CHECK(cnrtCreateKernellnitParam(&init_param));
CNRT_CHECK( cnrtInitKernelMemory ((const void *)gemml6Kernel, init_param));

cnrtNotifier_t notifier_start;

cnrtNotifier_t notifier_end;
CNRT_CHECK(cnrtCreateNotifier(&notifier_start));
CNRT_CHECK(cnrtCreateNotifier(&notifier_end));
float timeTotal = 0.0;

gettimeofday(&start , NULL) ;

CNRT_CHECK( cnrtPlaceNotifier (notifier_start , pQueue));
CNRT_CHECK (

cnrtlnvokeKernel _V3 ((void =)&gemml6Kernel, init_param , dim, params, func_type, pQueue, NULL));

CNRT_CHECK(cnrtPlaceNotifier (notifier_end , pQueue));

CNRT_CHECK ( cnrtSyncQueue (pQueue) ) ;

gettimeofday(&end, NULL) ;

25
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time_use =
((end.tv_sec — start.tv_sec) * 1000000 + (end.tv_usec — start.tv_usec)) /
1000.0;

CNRT_CHECK( cnrtNotifierDuration(notifier_start , notifier_end , &timeTotal));
return_time = timeTotal / 1000.0;

gettimeofday(&start , NULL) ;

CNRT_CHECK (cnrtMemcpy (h_c, d_c, sizeof (half) « M * N_align,
CNRT_MEM_TRANS_DIR_DEV2HOST) ) ;
for (int j = 0; j <M; j++) |
for (int i = 0; i < N; i++) {
CNRT_CHECK(cnrtConvertHalfToFloat(&C[j * N + i], h_c[j = N_align + i]));
Cl[j = N+ i] =C[j = N+ i]/(scalel = scale2);
}
}
gettimeofday(&end, NULL) ;
time_use =
((end.tv_sec — start.tv_sec) = 1000000 + (end.tv_usec — start.tv_usec)) /
1000.0;

CNRT_CHECK( cnrtFree (d_c));
CNRT_CHECK(cnrtFree(d_a));
CNRT_CHECK(cnrtFree (d_w));

CNRT_CHECK( cnrtDestroyQueue (pQueue) ) ;
CNRT_CHECK(cnrtDestroyKernelParamsBuffer (params)) ;
CNRT_CHECK(cnrtDestroyNotifier(&notifier_start));
CNRT_CHECK( cnrtDestroyNotifier(&notifier_end));
free (h_f32b);

free(h_c);

return 0;

TELtEdfEf, Host i AU AR, FATTHL 3T Device S U I DL AL R -

1252 FRERIEXW

A PRE AL NRAM _EGEHRFARIAR S B 711 5. 4> DLP i1 A 21

NRAM, #il GDRAM kL, B EEN, He BA H m p B S S AR A Vi AR
PRI, Z PR AR 2 2 48 GDRAM #5 A NRAM 1, ¥ NRAM A7+ 5
N5 PEPE 1] GDRAM. oy 7 L% BRAR , eI 3 MBS i A B 20 A A P AR
h 256%256, DAGRIER AKE AT DA— IR P45 A NRAM. — U A S FERURSE 1 NRAM )25
AR/, G250 NRAM S I HEF T2 R ARIFE . L2001 R , AR 7 G
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26

fRRS B 1.20 bt e BURRFE e 1L s B AU



51 W BRI S

20 }

22 __memcpy (outputDDR, outputNRAM, m * n = sizeof (half), NRAM2GDRAM) ;  // 7 i 77 27 UL 4% [H[GDRAM

// filename : gemm_GDRAM. mlu
#include “mlu.h”
__mlu_entry__ void gemml6Kernel(half =outputDDR, half =inputlDDR, half xinput2DDR,
uint32_t m, uint32_t k, uint32_t n) {
half ret;
__nram__ half inputINRAM[256%256];
__nram__ half input2NRAM[256%256];
__nram__ half outputNRAM[256%256];
__memcpy (inputINRAM, inputlDDR, m = k = sizeof (half), GDRAM2NRAM) ; // M GDRAMIE ANRAM
__memcpy (input2NRAM, input2DDR, k = n = sizeof (half), GDRAM2NRAM) ;

for (uwint32_t i = 0; i <m; i++) {
for (uint32_t j = 0; j < n; j++) {
ret = 0;

for (uint32_t t = 0; t < k; t++) {

ret += inputINRAM[ix=k+t] = input2ZNRAM[t=n+j];
}
outputNRAM[ixn+j] = ret;

}

1253 FKERIESIZM

e bRl b, 2B BCL 3R LAY 7] S T B A s BUR FE RT3 it
F54 W] DU UM & 4% DLP S (-PERRIESS, $RTHTERCR.

X RN IG S R B R R TR A R . S R B, R e R PR
/N 256%256, AR /INA 256N (H T4 1HE X FFE0R,, N a2l g 256
[, 11327680). WA 110K

N =327680

K =256 N = 327680

=X
95C=WN

95C=N
=
95¢C

110 Ffgye it s ek e

EEXFZ UL, nT DAKH A ZEAE BE— U MEFE A NRAM., %15 DLP 24045 5, FE AT
BRIGARAER, B A DA RS A WRAM | 3 FLTE ] WRAM $£ A B a5 2041
P AT R AR AL B R R A% 2, SRS __bang_conv $§4 A TITE. BT
AR K, AT 5 R A R #5 A. WRAM #4115

Device 3 FARACRL WA CHL /R B2 B R (301444~ gemm_CONV.mlu), HA, all_round
FIORTIE TGRSR, A AE R /IVEE 9% dst_stride 1 src_stride £ R IR A0 HE B4

27



BRI AL
LR

S X FEPRY K total _times 7R RIS AT R A% =X RR AR, R SEas i FH Y
DLP |5 64 DERUTHEIATIC, 55500 FE AN BRI 64 Ak —2H 8] B 2.

ARRY B 1.21 SRR BB R IL M B R

3| #include “mlu.h”
4| #define ROUND 256
__mlu_entry__ void gemml6Kernel(half soutputDDR, int8_t s«inputlDDR, int8_t =input2DDR,

6 uint32_t m, uint32_t k, uint32_t n, intl6_t pos) {
__nram__ int8_t inputINRAM[256%256];
8 __nram__ int8_t input2NRAM[256%256];

9 _nram__ int8_t input2ZNRAM_tmp[256%256];

10 __wram__ int8_t input2WRAM[256+256];

11 __nram__ half outputNRAM[256%256];
12 __memcpy (inputINRAM, inputlDDR, m = k = sizeof (int8_t), GDRAM2ZNRAM) ;

15 int all_round = n / ROUND;
16 int32_t dst_stride = (ROUND * k / 64) = sizeof (int8_t);
17 int32_t src_stride = k = sizeof (int8_t);

18 int32_t size = k * sizeof (int8_t);
19 int32_t total_times = ROUND / 64;
20
21 for(int i = 0; i < all_round; i++) {
__memcpy ( )
for (int j = 0; j < total_times; j++) {
24 __memcpy (input2NRAM + j + k, input2NRAM_tmp + j * 64 = k,
2t size , NRAM2NRAM, dst_stride , src_stride , 64);
26 }
27 __memcpy ( )
28 __bang_conv (outputNRAM, inputINRAM, input2WRAM, k, m, 1, 1, 1, 1, 1, ROUND, pos);:
29 for (int j = 0; j <m; j++) {
30 __memcpy ( )

31 }

1.254 ZZHHFITEM

iR HIE M T DLP — A it a8 3 i A rg DLP A 16 /M 15E
%, ATRAE—20 R A 16 M EAAIA T Tz HEA AR @ AR a4 A LB jt/J\
P AR 2 0 R A R T AR T, e R RS R T &I .
IR EAE AT EAZRI TR B 16 DX, RORHRF TR HUE

XA n AT HHATIR . A HERACR K EE 256 b, AT RS
M GDRAM b4 DU i MR AR 4 B 9 Coreld SR H AnEia i ) Ak, I H.

FUB A s i BEE s A NRAM. Device it ¢ S ACHS AR B 12201 (X4 M

gemm_PARALL.mlu) .

RiRpl 122 BT BUEMRIERR B

3| #include “mlu.h”
4| #define ROUND 256
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__mlu_entry__ void gemml6Kernel(half xoutputDDR, int8_t =inputlDDR, int8_t =input2DDR,
6 uint32_t m, uint32_t k, uint32_t n, intl6_t pos) {

_ int8_t inputINRAM[256+256];

8 __nram__ int8_t input2NRAM[256%256];

9 __nram__ int8_t input2NRAM_tmp[256+256];

10 __wram__ int8_t input2WRAM[256+256];

11 __nram__ half outputNRAM[256%256];

12 __memcpy (inputINRAM, inputlDDR, m = k = sizeof (int8_t), GDRAM2NRAM) ;

_nram_

15 int all_round = n / ( taskDim = ROUND) ;

16 int32_t dst_stride = (ROUND * k / 64) = sizeof (int8_t);
17 int32_t src_stride = k = sizeof (int8_t);

18 int32_t size = k * sizeof (int8_t);

19 int32_t total_times = ROUND / 64;

22 for(int i = 0; i < all_round; i++) {

23 __memcpy ( )

24

25 for (int j = 0; j < total_times; j++) {

26 __memcpy (input2NRAM + j * k, input2NRAM_tmp + j * 64 = k,
2 size , NRAM2NRAM, dst_stride , src_stride , 64);
)38 }

29 __memcpy ( )

30 bang_conv ( )

31 for (int j = 0; j <m; j++) {

__memcpy ( )

1.2.5.5 SRAMHRJ{EHR

T L2, BRI T 4 4> Cluster (1) 16 MEAZFATHATITE, MAHF Cluster
1 4 SRR AE N GDRAM _E#% DT 2145 H 19 NRAM/WRAM B, 2x4+4f1i% Cluster |
GDRAM (a5 5, 3 e G BERR A . %5 TRIE L&A Cluster 7 — ML) SRAM, &
F 4 Je A GDRAM #% D1 £ SRAM, FEA SRAM 43 % 5| NRAM/WRAM Hr | k6 745 98
TEAHL, R T AR R .

FEAEEMZ, B A GDRAM #8 A\ %45 5] SRAM FIM SRAM # AZi#in ] NRAM i%
PR AE PR R S RE A BT (RIEE T 5A% A Memory 4% ), it DAIX S HRAE AT
PAHATHAT . R T ORUEREE— 3k, FEAE8dE ) GDRAM # A F| SRAM 2 J5, M SRAM
£ A% NRAM 2 g & [F25 84, B BCL NE R __sync_cluster() BR&. FoJHRAN 11115
JI7R o

BAPATS AT B FR:

Device Jif AL WAL 7R 1,23 s (30444 A gemm_SRAM.mlu ). H:H clusterld 3
IR MG TAE 55 1 2 WA~ Cluster, [ [0,3]. FREAH ZAZHFATRTHHILEL , A SRAM
PIRCAF T T IR A AN A Z [BAE R Y AP . E R 0 75 e AR R YR 5 A
GDRAM #% 1 | SRAM FlIM SRAM #% D1 | NRAM #7520 7 [F] 20 R ARk i e b r s —
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NRAM
SRAM Core_0
GDRAM > cluster_0

#3Rload B SRAM . Core_1
ATXEmEITE
ZELFEoad BEURTR 2
=k, FEFER SMTERE . ™ Core_2
__sync_cluster() g
& &Esync barrier

Core_3

1.11 SRAM (¥ %kl 2B

otk AR AT T R R B A L A2

Rl 1.23 1)1 SRAM iR BifRES

3| #include “mlu.h”

| #define ROUND 256
_mlu_entry__ void gemml6Kernel(half =outputDDR, int8_t

uint32_t m, uint32_t k, uint32_t n, intl6_t pos) {
_ int8_t inputINRAM[256+256];

__nram__ int8_t input2NRAM[256%256];

__nram__ int8_t input2NRAM_tmp[256+256];

__wram__ int8_t input2WRAM[256+256];

__nram__ half outputNRAM[256%256];

_nram_

__memcpy (inputINRAM, inputlDDR, m = k * sizeof (int8_

int all_round = n / ( taskDim % ROUND) ;

int32_t dst_stride = (ROUND * k / 64) = sizeof (int8_

int32_t src_stride = k = sizeof (int8_t);
int32_t size = k * sizeof (int8_t);

int32_t total_times = ROUND / 64;
__mlu_shared__ int8_t input2SRAM[256%1024];

for(int i = 0; i < all_round; i++)

{

__memcpy ( )

__sync_cluster () ;

__memcpy ( )5

for (int j = 0; j < total_times; j++) {

#*inputlDDR, int8_t =input2DDR,

t), GDRAM2NRAM) ;

t);

__memcpy (input2NRAM + j = k, input2NRAM_tmp + j * 64 = k,
size , NRAM2NRAM, dst_stride , src_stride , 64);

__memcpy ( )5

__bang_conv( )
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39 for (int j = 0; j <m; j++) | // [7)GDRAMI[H| B () Bif {5 b 25 3 & 45 A4
K 17 A5 B AN [

40 __memcpy ( )

41 }

42 __sync_cluster () ; /] ¥ ¥ sync barrier

43 }

a4}

o SREE AL TR B BHR TR = HR TR

Pl 1.12  SRAM ¥ 8cdi BRI 3

12.5.6 HESITERK

BT FT AP DLP B4 %1 THT i L EZR SRAM 43 SRAM %, n] AYERT T2
BRI ELGE bt — DU SRR . BIAME, &% 4 N HATHATHY Cluster, A7 8
HA Cluster H17) SRAM #ZAFIA 4 MR R KL AR, Hod SRAM #% H i
TR £ A GDRAM #8 A SRAM, H A1 5A% 0 155 A SRAM #8 A 8# . 58 U RE IRy 1T
S REdESE ] GDRAM.

Device i X EE IS QAR BI1.24 17 (30444428 gemm_PIPELINE.mlu). i, kA
% # T4 SRAM |75 5 input2SRAM1 , input2SRAM2., #J &k}, SRAM %M GDRAM
¥ AEEE] input2SRAMI, M ASei)E, 4 MTEZI G T, BN EH CFEN
Hai A input2SRAMI #8 A TiHE . FETHE AR TAEMFIRS, SRAM BOR28E TR, B4
PR —IRFF LT E R B M GDRAM # A input2SRAM2,  fik45 4 A EAZTE N — K],
WD T EAZ T IR SERFITE] , input2SRAMI Fl input2SRAM2 AL #3 H #4d FiRd R E
BT EHRITE S FARI BRI an & Ui SRR B B TS, A
FRT AR BRFERTAR K A GDRAM | SRAM (%5 8a48 DI “Beok” T . A2 Wi BRAH LU
AHFE BRI Y, BRIz T 21 GDRAM 458 5 EIF 58 i Tt . Xt EARS
AL BB fl B, B < REfE.

RERpil 1.24 - Uidd 550K R RS
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#include “mlu.h”

4| #define ROUND 256

uint32_t m, uint32_t k, uint32_t n, intl6_t pos) {

__nram__ int8_t inputINRAM[256%256];

__nram__ int8_t input2NRAM[256%256];

__nram__ int8_t input2NRAM_tmp[256+256];

__wram__ int8_t input2WRAM[256%256];

__nram__ half outputNRAM[256%256];

__memcpy (inputINRAM, inputlDDR, m = k = sizeof (int8_t), GDRAM2NRAM) ;

int all_round = n / ( taskDim = ROUND) ;

int32_t dst_stride = (ROUND « k / 64) = sizeof (int8_t);
int32_t src_stride = k = sizeof (int8_t);

int32_t size = k * sizeof (int8_t);

int32_t total_times = ROUND / 64;

__mlu_shared__ int8_t input2SRAMI1[256%1024];
__mlu_shared__ int8_t input2SRAM2[256%1024];
__mlu_shared__ int8_t = input2SRAM_read;
__mlu_shared__ int8_t * input2SRAM_write;
input2SRAM_write=input2SRAMI ;

__memcpy (input2SRAM_write , input2DDR + ROUND # (clusterld = 4) = k,

k = ROUND # 4 « sizeof (int8_t), GDRAM2SRAM) ;

sync_cluster () ;

for(int i = 0; i < all_round —1; i++)

{
if (i %2 ==0)
{
input2SRAM_read=input2SRAMI ;
input2SRAM_write=input2SRAM?2 ;
} else
{
input2SRAM_read=input2SRAM?2 ;
input2SRAM_write=input2SRAMI ;
}
—_memcpy ( )3
__memcpy ( )
for (int j = 0; j < total_times; j++) {
__memcpy (input2NRAM + j + k, input2NRAM_tmp + j = 64 = k,
size , NRAM2NRAM, dst_stride , src_stride ,
}
__memcpy (input2ZWRAM , input2ZNRAM, ROUND:k=sizeof (int8_t), NRAM2ZWRAM) ;
__bang_conv ( )
for (int j = 0; j <m; j++) {
__memcpy ( )
}
__sync_cluster () ;
}
__memcpy ( )

__mlu_entry__ void gemml6Kernel(half =outputDDR, int8_t sxinputlDDR, int8_t =input2DDR,

64);
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61

62 115 O 45 5 X R 0 A 5K

63 for (int j = 0; j < total_times; j++) {

64 __memcpy ( )

65 }

66 /! copy NRAM2ZWRAM

67 __memcpy ( )

68 /!l compute

69 __bang_conv( )

70 /1 copy NRAM2GDRAM

71 for (int j = 0; j <m; j++) { /1 Ti)GDRAMIu| ‘55 (14 i ¢ 0 % ¥ 25 B A 1
(DA

72 __memcpy ( )

7 }

741 }

P 113 Ui ' v Sk i B B

12,6 SKISF(H

ARSI 2 B R RE AR S PR L, SCIS PR AR 32 BN AR AR B ) R
) RGP RE . ASSEIG S E W PEAS AR E LN T

o 60 ZMFRiE: FEFIBL m=256,k=256,n=327680  DLP {14455 5 CPU 114 45 iR ETE

10% AP«
* 80 7hAnifE s FERE m=256,k=256,n=327680 |- DLP T 54555 CPU 145 R iR ETE
1% PAW

o 90 ZMFRifE: ZEFIBL m=256,k=256,n=327680  DLP {14455 5 CPU 114 45 iR ETE
0.1% PAWY, FEB}/NT 20ms.,

o 100 45 ZEHUBL m=256,k=256,n=327680 T DLP i} 455 5 CPU 445 ik
£ 0.06% LAY, #ERH/NT 15ms.,
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1. __bang_conv {5 X B EHCA R IR EOR B I R 2 A A

2. 1£ SRAM R IACHY 1237, HAAPIAS syne, X2 hftA?

3. PAEARR H AR EIR LY A AT A 755 T ASRIE?

4. UitF SITERUK B2 A HAh 7 587 SR 75 T RE SN EKRE (1 2R e £ B ok
—HARTIERE?

5. WSS AR A 256 YRE, P B A LAE Y X R AE (L7

13 WERARESHTRAZE (BPLFLXR)
1.3.1 SLIEHH

2RSS R AE AR B 1 python FF &4 11 BPL 352 BH PowerDifference -7, XI55
THATHR TIERMERE, P REMEREES T, H R4 E] TensorFlow HEAL. i id 45K
Ko ] PASE R i BPL JF AR REMARTE H 5 TR, AT TITRGRR . HIIF 434
SEg T A AU EEZY 150 47, SEERITENZY 10 /)

1.32 BENAE

AT G BB GW AR 1 Y python JT A4 11 BPL, {u4f BPL fUfRi B/ Y41, dmietii
LeRis0r k5

1.32.1 BPL &/

1E 22, AN TR BEdRFEiE 5 BANG C Language (BCL), B/ C++ 4R
HE, AR E TR P2 s, M P paE TR emisEs T &, K
114 BCL f LAtk 511 7 AT Python 15 fE 4215 5 BANG Python Language (BPL),
TR T I R GMZHEE, S DLP G ST KR R 2 0, AT
BCL [ C++ ZAe A S e fij 5.

BPL BA T ) g, AURSPIEetEm s MitE) 2, T 20tk e
Wi, ZTHP LT BASITRRy, FEE T REIESEZ S AT — R0
Python API #11, J5 il F#4F DLP BE(FIYIETT. FEX 84 rhisin T REmEdE Ry
BRSPS P Bt Bt g A e T S i, B PP S A AT AR . A
[T BCL, FF¥Effi ] BPL B TR A% JEIE S B, AFEEETNANERES
TR BRHGE, TFEMEEEAR KRG, [, BPL AR 2R (runtime) Ak, WPAH
B4 1 DLP i {41 Host 5 fCH%, F PRl AMGHE #7377 & J#i. 5 BCL Ak, BPL
W R AR B> T 29 40% , T R3] DA BIARCOR 3R &

BPL AR ARSI 114077, FF & i BPL £2 DA 5358, 2545 BPL
Yy IR (intermediate representation), BPL IR £84f BPL 4wik A4k J, m] PALE R ) DLP
v BCL AGHY (.mlu Sy f5 2800301 ) . CPU sl &HERE PESCIE (o RIS ZRASCIR) o 4T
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module (Python SC{FH AL HE) . BPL AL pid5 39 BCL AU AT DARRSE 1Y P R AR GR SR AT —
YT, FH4EME] BCL 5 1% (CNPlugin) #, [d]if BPL A siftE T $447 module 7] A
46 BPL HsATIN SCRFEHIEAT, ORISR TR IE R

BANG Python Language )

( CNCC )
(o)
_______________ 1

( DLPE )

1.14 BPL £kfhHern bl

1.3.2.2 BPL RIZHEEY

BPL J&1fi 1] ] S g A2 1), Hol 32— &R 511 API I TR A&, iX28 API 45N
Tensor Compute Primitive (5K& 115 J51E), fijfr TCP.

KEZ MM AR RIC, TR FFRR N2 4R, TCP ¥ T k&1l
&, BB (). CZERA (BERE) WARhIKE . 7 TCP H, — ANk ergEIk
(shape). FU{E AU (dtype). 445 (name) FIHBHEZS[E] (scope) A . RIPAHI AR e X

tensor=TCP. Tensor (shape, dtype, name, scope)

B TR ESL, AR FERR AL MR AR T, 1R TCP bR ig i 22 4511
— PR EIC, ERCE IR M RUE . B AR A R A A s LR
T TCP i, — Ml E R EIRIEAL (dype), 45K (name) MIFIIA(E (value) B, AT AM
VNV EW S

scalar=TCP. Scalar (dtyp, name, value)

B TCP JT A FHORBCRAE WA 1ISHR, &% fet)d TCP &, H#ETE
TCP 2 ] TCP #2 Ml R, R asse SOKE ., Koz . IKETE . IF175tE
PABCRAEREERZ S5 . TR e UR , Pl 4 3% 0 A2 O AT module , % A] #1
4T module W] PAGRAF A% CPU 3iif) S8 2 SCFAI DLP Sy mlu SCPE. ] PAERRRFHRIA |
PG AR i Rt A AT HAAT module HzAT, SEATIE A T ROIERYE, HARIHET T4 RE
FrR AT . FEW TS B, FTLAKS DLP Sii mlu SCF4EAE] BCL 357 % (CNPlugin)
o AU 125K T —> TCP 51 IR Al ZEATAR RS o
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Al 1.25 TCP 5 FIFRHA B

I| //filename: tcp_sample.py

size=SHAPE)
size =SHAPE)

high=10,
high=10,

3| data_in0 np.random . uniform (low=-10,

data_inl np.random. uniform (low=-10,

5| data_out = data_in0 + data_inl

7| length = np.prod(data_in0O.shape)

bp tcp . TCP()

% task_num == 0
length //

ceil (core_wl = dtype_sz

13| assert length
3 =
np.
3

while core_wl

core_wl task_num

loop_num / NRAM_SIZE)

core_wl //=

I=

0:

% loop_num
loop_num += 1

loop_wl int(core_wl // loop_num)

name="INPUTO” ,
bp.Tensor (shape=data_inl .shape, name="INPUTI1”,

tensor_in0 bp. Tensor (shape=data_inO.shape, dtype=dtype

23| tensor_inl dtype=dtype

tensor_out bp. Tensor (shape=data_out.shape, name="OUTPUT”, dtype=dtype

27| task_type TaskType. get_task_type (task_num)

28| with bp.for_range (0, task_num, task_num=task_num, task_type=task_type)

= bp.Tensor(shape=(loop_wl,), name="INPUTO_N",
bp. Tensor (shape=(loop_wl,), name="INPUTI_N”,

bp. Tensor (shape=(loop_wl,), name="OUTPUT_N”,

tensor_in0O_n dtype=dtype

32| tensor_inl_n = dtype=dtype

33| tensor_out_n dtype=dtype

with bp.for_range (0, loop_num) as 1i:

37| start = task_id % core_wl + i * loop_wl

38| stop = start + loop_wl

39

40| bp.memcpy (tensor_in0_n, tensor_inO[start:stop])
41| bp.memcpy(tensor_inl_n, tensor_inl[start:stop])
42| bp.add(tensor_out_n, tensor_in0O_n, tensor_inl_n)
13| bp.memcpy(tensor_out[start:stop], tensor_out_n)
44

45

46

17| fvec_add = bp.BuildBANG(inputs=[tensor_in0O, tensor_inl], outputs=[tensor_out],
48

49

ctx = BPL.context(0)
BPL. Array(data_in0.astype (dtype), ctx)
BPL. Array(data_inl .astype (dtype), ctx)

data_in0O_dev

52| data_inl_dev

53| data_out_dev = BPL. Array(np.zeros(data_out.shape, dtype), ctx)
54

55

56| fvec_add.save (dirname)

-

58

fvec_add (data_inO_dev, data_inl_dev, data_out_dev)

BPL. assert_allclose (data_out_dev.asnumpy (), data_out.astype(dtype),

36

as

B

rtol=le-2,

scope="global”)
scope="global”)

scope="global™)

task_id:

scope="nram”)
scope="nram”)

scope="nram”)

atol=le-2)

kernel_name="fvec_add”)




62

63| fadd = load_mod(dirname)

64| fadd (data_inO_dev , data_inl_dev, data_out_dev)

65| BPL. assert_allclose (data_out_dev.asnumpy (), data_out.astype(dtype), rtol=le-2, atol=le-2)

TCPEHHIE

AN

5
b
B
BBt

__/
i

()

N

moduleiEfTI&IE

Y Y Y Y '
[o=]
B
=
@
<
i
Fi
N

CNPluginEsg )

Pl 1.15 TCP 51 PR R K

1.3.2.3 BPL HF&iEiz

BPL $24t 7 Z A7 VA S nOoR R 8 0272 59T k. AR TIT R R IA Y
Bt, WP LAE H M python /Y print J5 ik ELEAT EMAAUIS P ROAR LS 5Kk EE, SRICEATHY AL
F S PASEHEA TR L -

Input:
tensor = tcp.Tensor(shape=(256,), name="INPUTO”, dtype=BPL.floatl6 , scope="global”)

print(tensor)

Output:
<BPL. Tensor ’'INPUTO’ shape=(256,) dtype=info(dtype=floatl6) scope=global buffer=buffer (INPUTO,
0x18f3990)>

TEIEHTBL, BPL AXITE AR AILE, SR AT EE T M s -5 @ B AT
AR A RIER S, AR RS BRI 45, WA R RTINS, Sl RS
Fl;l_»a rl:lllzljll:l:ll%ﬂ:}ﬁl %/ﬂ&E&EJLJ

Input:

tensor_g = tcp.Tensor(shape=(255,), name="INPUT_G”, dtype=BPL.floatl6 ,scope="global”)
tensor_n = tcp.Tensor(shape=(256,), name="INPUT_N”, dtype=BPL. floatl6 ,scope="global”)
tcp .memcpy(tensor_n, tensor_g)

Output:
ValueError: Error: src_data must have same length with dst_data! Current length is 256,
dst_data length is 255.

60 BPL W AT S2HRF, P I A %1247 module JEAT AR Tz AT IERVERGE,  [7]I H)
PRI AL TCP (1 print 8 11, i A BCL {14 printf # 1 2|4 5y BCL AU, DAFETHE
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BRI AL
LR

module i1 TRUENT Befi thTHI DLP bR Pz 4R, A 7Ri{%uE. *T module 217
BAERI TR, WEEE S 00 BPL I PR 6.1 TN, X AR

1.3.3 SCIGINIE

AT s S RE 15 AR SR -

o WG B G BT RIAR) DLP 2 535

o BUFERSE: i Je i DLP BT B el 3 4 AR HE 2R TensorFlow . = BEZE CNML,
IZFTIS R CNRT . SiAeih &5 M it o

1.34 EAR

ARATLIGE T LI R BRI B A T R SR, TERTE A B2
&8 PowerDifference 3. & RE 4 FL 15 7 1Y python 2 11 BPL SEBLH HEA T BLAAL 1 IE A4 Bl
I R AR PluginOp #2 09 51, IR R R )5 A 51— AR i3 i B HE 42 Tensor-
Flow 1, )5 RAS TR AR e Y 2 S5 1) TensorFlow 24T, o Hork REgh S A48 2274
P REZE SR A TR I . SRR AR AR AN L1607, B

1. BCL Bi-FSeBL 5 E SRS IE : R & 415 5 BCL 1) python 4% 1 BPL SZ B Pow-
erDifference 5.1 5 BUFH I K. 4, () BPL 5K & 15 FIESL T4 Kernel, 2R 1
A 4447 module 5 DLP 3 mlu 3, FHE python i#hAT AT $44T module JiiiE 55 1~ EAf 14 ;

2. HERRSE TR . W2 B EREEE PluginOp {442 11 %} PowerDifference 5 Tt fH125E , (f
HAFH XM R R R A8, KR EME T4 3| TensorFlow HE4E H 34T
B, PRIEORS BRI BE A

3. BORAEZ i : i TensorFlow HEZR[HEE 11, HE NHKE 1 REIE CNML Fliz 7 2
CNRT [(WELE T, SeiOs WA IE RSB B AR SR HERE , I A B e AL ;

4. BORIBSZEHERL . SR AZITH A CNRT (82 45 W AR, se e, I
SERRNSE =D RS, DASCE 2 i B RE A TR L

165 i AR Ao 2 T B Al 2A AN FE SE B B SR S o B2 SRR E TR BB MU L
XIS NS TGS % N1 LB TR” .

135 TR
WA IR, ASCEA AP PRS- SEal MEZAENG. FEZ IR B L AR 2
1.3.5.1 H BPL 323 BCL &F

AT LG 5 — 22 1 F BPL 528l PowerDifference 5.1 . BARME - AX1ES% 22/
TINAS . SR EZE N TR 250 il PowerDifference 511 TH A AU, 36 ik
KOS BB SRR 145 . 21 BPL 11 PowerDifference (plugin_power_difference_kernel.py)
BRSNS R B 1.26f17R .
BPL {5k m B AR 5% NRAM Hiuhb 25 () bk g, (3K 28 )50 2 i 75 20
S DU i memepy £f GDRAM | 5K 45 DL S| NRAM |, [F] A 6 ik & TR
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51 5 BRI S

1.BCLEFBANGPyLI]

2ERBFER

oo o :

N ower_differen | , " D o———— e r 1
SRRTL | I:ée,lesl,bcl.py I power_diff_numpy.py : I plugin_power_ | s | ol dife 1
———————— g -— BCLETF |e#— difference_kern =2y PlUBIN_power_diiie

| rence_kemelpy | :

! el.mlu 1
b= ] I
i 1
1
. BTER ‘_: ma;l;gog]s.cc H
5 1
[
B , 3RS
i | cwise_op_po : I cwise_op_po | PR A el
MLUOpKernel 4—: wer_differenc |<—|| wer_differen | P R :
= I_Q:m_m'hi’]?i(_l L _CS'C_CCE%&i i : transform_mlu. 1
3 ) LR A,

TensorFlow i T ! : e :
£33 MLUStreamgg [® 3 Mlu-streamh ; HE i
e

: py.py :

== — — — —— - 4 [REE R l
} ‘ r 1 r ho T Y L
e i i a s

r i |
HEMLUOPE | power_differe | g mlu;;g‘hqﬂ

style_transfer.cp

p/main()
Y .
rj_r____d}_l ;_ _______ \ ; /amg _f_&if_iéiﬂi
CNPlugingEs; [an PUBI-POWErdil \q - cnpuginh | : r 1 :
ginskei 1 erence_op.cc 1 | plug | i data_provi | inference. 1 | post_proce | :
---------------- H der.cpp 1 cpp : Ssor.cpp
1

Pl 116 HARSRBE %

JETERA —ERXTFAR, TEEEE S IR BPL 7 T KR Bt A T 5 A B

1T NRAM A/NRBRH, AR BT i 425545 D15 NRAM. EgAT, LSS
SO AU T 70 o X HLT B RURBEAE T 2 NRAM /NI R AI06 57 2RI iR T
AFH8E, X HLBCE N 256 (ONELINE). /3 He s e TR B AL B . iy Tl s 0L~
AR 256 ML, FrARIa&A i KIE/NT 256, KT 0 BREBL. & 7E
SE MR N R T %R BRI AL B2 A

R0 1.26  FE T2 fiegnfeifis5 BCL ) Power Difference S8

//filename: plugin_power_difference_kernel.py
2| 1 5E SCH B
3| SHAPE = 256

5| def power_diff( ):

7| bp = tep.TCP()

10 task_id = bp.builtin_var (”taskId”)
11{len = bp.Var(”len”)
12| pow = bp.Var(”pow”)

15| quotient =

18| inputl = bp.Tensor(shape=(___________ ), name="inputl”, dtype=dtype, scope="global”)
191 input2 = bp.Tensor(shape=(___________ ), name="input2”, dtype=dtype, scope="global”)
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BRI RS

LR
20| output = bp.Tensor(shape=(___________ ), name="output”, dtype=dtype, scope="global”)
21| inputl_nram = bp.Tensor(shape=(___________ ), name="inputl_nram”, dtype=dtype, scope="nram”)
22| input2_nram = bp.Tensor(shape=(___________ ), name="input2_nram”,dtype=dtype, scope="nram”)

25| with bp.for_range (0, quotient) as i:

bp . memcpy ( )

33| f = bp.BuildBANG(inputs=[inputl , input2, len, pow], outputs=[output], kernel_name="

PowerDifferenceKernel”)

ARG, PTPAE IS TAE B P17 module #4751 IE £ 55IE. BPL
F AT $AT module 7] PAFZI BPL 1) Array JEBUHHRAE R4 A th . 3235 AT A6 BPL 1y
Array 2 16 numpy F) ndarray 2SR 45 40 A Array 282, module 121 T30S, 1] Array
1) asnumpy % F1RF H B00E %408 numpy (1) ndarray 2884, SR )5 5 R IE G S5 R IE TR
ZE AL

data_inO=np.random. uniform (low=-10, high=10, size=SHAPE)
data_inl=np.random. uniform (low=-10, high=10, size=SHAPE)

data_out=

ctx=BPL. context (0)

data_inO_dev=BPL. Array(data_in0.astype (dtype), ctx)
data_inl_dev=BPL. Array(data_inl .astype (dtype), ctx)
data_out_dev=BPL. Array(np.zeros(data_out.shape, dtype), ctx)

f( )

BPL. assert_allclose (data_out_dev.asnumpy (), data_out.astype(dtype),rtol=le-2, atol=le-2)

1352 1ERETEK

WHBENES LIS2NTHIE, 5% L1LS2NTRSEIP IR,
1.3.5.3 1RBEIGELHETE

YARNAES LLSI/NMFE, 2% L1S3/NT LB IR,

1354 IRBVESEHEIR

BAERENES LLSANTHE, 2% LLS AN TR,
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1.3.6 SEHGIF(h

ARYR S rp R 2 R ET BPL (B SC B S U0 . SAE AL £ B A K S R I A A 4
o BIRUHEREA M RE RIS BEAE LI AR N RS H6hr, RELIM EESE R T
BPL (5 PPl SHAE. ik, AL AR E T

* 60 /AnifE: ] BPL 5¢ i PowerDifferenece B.1-5C8, 1EAAE K mlu SCPF K& v #0447
module,

o 80 s;AnifE: AE 60 43 Lt b, {5 F BPL )iz q 7 H} S RFIE PowerDifferenece 8.1 1E
Wik, RERERZEALE 1% AN

* 100 ZrA5ifE: #F 60 43Eeah b, 58 BCL 55 TensorFlow HEZL[ENL; i i DLP
HEHLSERE pb BIRURT, RS R R R IE RS E , Hi i IEAR ) BB AL 52 R B etz
FFFMaRE , PATE LRI KT, BR R IEH .

1.3.7 SCIGHE
1. 24980l BPL SR 52 A 1.2 10555, i1 BPL 2 & 2 Rk AR FF & 7
2. i} BPL 5 il Jfi4 BCL A [ K[ ?
3. BPL M T )4 BCL B4 5 S EkFE 2 BE A7
4. BPL S 5 1) 3 s A Wk ek ?
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